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SCHVÁLILO
rozpočet statutárního města Ostravy - městského obvodu Třebo-
vice na rok 2011 ve výši:
Příjmy: 14.182 tis. Kč
Zdroje celkem: 14.182 tis. Kč
Výdaje: 14.182 tis. Kč
SCHVÁLILO
rozpočtový výhled statutárního města Ostravy - městského obvo-
du Třebovice na léta 2012-2014 dle předloženého návrhu.
SCHVÁLILO
plnění a čerpání rozpočtu statutárního města Ostravy – městského 
obvodu Třebovice dle skutečnosti k 31. prosinci 2010.
SCHVÁLILO
termíny zasedání Zastupitelstva městského obvodu Třebovi-
ce na I. pololetí roku 2011: 16. února 2011, 20. dubna 2011 
a 22. června 2011.

VYDALO
souhlasné stanovisko k návrhu na záměr města prodat část pozem-

ku parcela č. 553/1, zahrada, o výměře 
365 m2 v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec 
Ostrava, který je ve vlastnictví statutár-
ního města Ostravy, svěřen městskému 
obvodu Třebovice, a to za předpokladu 

kupní ceny stanovené dle cenové mapy a znaleckého posudku.
ROZHODLO
neposkytovat v roce 2011 náhradu ušlého výdělku neuvolněným 
členům Zastupitelstva městského obvodu Třebovice, kteří nejsou 
v pracovním nebo jiném obdobném poměru v souvislosti s výko-
nem jejich funkce.
SCHVÁLILO
úpravy rozpočtu statutárního města Ostravy – městského obvodu 
Třebovice.

VYBÍRÁME Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉHO OBVODU

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY V KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉHO 
OBVODU TŘEBOVICE

17. 4. Květná neděle 730 a 930 hod. mše svaté

21. 4. Zelený čtvrtek 1800 hod. mše svatá

22. 4. Velký pátek 1715 hod. pobožnost Křížové cesty

1800 hod. Velkopáteční obřady

23. 4. Bílá sobota 800 hod. ranní chvály + celodenní adorace

2000 hod. Vigilie vzkříšení (mše svatá)

24. 4. Neděle Zmrtvýchvstání Páně 730 a 930 hod. mše svaté

25. 4. Velikonoční pondělí 730 a 930 hod. mše svaté

Museli pookřát předkové při 
vynálezu zrcadla. Objev našel 

uplatnění v kadeřnictví, v dopravě (zpětné zrcátko), ve vojenské 
technice (periskop) a v nekonečné řadě v kosmonautice. Před-
chůdci mohli spatřit svoji tvář při pohledu na nezčeřenou hladi-
nu průzračné vody. Dnes visí zrcadlo v každé domácnosti a věrně 
zobrazuje naše vnější rozpoložení.

Budeme-li uvažovat v podobném duchu, nalezneme jakési „zr-
cadlení“ i v oblasti mezilidských vztahů. Už děti bývají věrnou ko-
pií, věrným obrazem svých rodičů. Dospělým pro změnu nastavují 
pomyslné zrcadlo jiní lidé. Jak tomu máme rozumět? Jednoduše - 
setkání s lidmi ukazuje, jak zvládáme emoce, jak reagujeme, jaké 
máme postoje, zkrátka jak se chováme. Individualisté to nemohou 
registrovat. Druhou stránkou mince je, že ani nejbližší osoba nám 
nepomůže zcela se vyznat v sobě. Neskýtá pro nás to nejdokona-
lejší zrcadlo.

Kdo je tedy může poskytnout? Kdo ukáže smysl života? Kdo 
odpoví na křiklavé otázky našeho nitra? Kdo odhalí naši skuteč-
nou tvář? Kdo sdělí, jací opravdu jsme? Odpověď na tyto palči-
vé otázky přináší Kristus. On je život a nesmrtelnost. A víra nám 
dává tušit, že člověk tu není pro zánik…

Srdečně zvu na bohoslužby a přeji neutuchající radost a naději 
nejen o Velikonocích. P. Jan Mazur, farář

Velikonoční bohoslužby v kostele
Nanebevzetí Panny Marie v Třebovicích

MILÍ TŘEBOVJÁCI!

ZMĚNY AKUSTICKÉ ZKOUŠKY SIRÉN
Jak jste již jistě zaznamenali od 2. února 2011 došlo ke změně 
provádění akustické zkoušky sirén. Změna se týká pouze okre-
sů Opava a Ostrava. U elektronických sirén na uvedeném území 
(100 lokalit) byla provedena technická opatření, která nově umož-
ní předávat verbální informaci o tom, že bude provedena  akus-
tická zkouška. V praxi to znamená, že cca 10 min před samotnou 
zkouškou sirén jsou uvedené prvky aktivovány a je odvysílána 
verbální informace č. 13 – „Zkouška sirén, zkouška sirén, zkouš-

ka sirén. Za několik minut proběhne zkouška sirén. Zkouška si-
rén, zkouška sirén, zkouška sirén.“ Ve 12.00 hod pak probíhá sa-
motná akustická zkouška všech dálkově ovládaných koncových 
prvků varování připojených do Jednotného systému varování 
a vyrozumění na území MSK (trvalý tón po dobu 140 sekund dopl-
něný u elektronických sirén a obecních rozhlasů o verbální infor-
maci o tom, že proběhla zkouška sirén). 
 Hasičský záchranný sbor moravskoslezského kraje



TŘEBOVICKÝ OBČAN GENTLEMANEM SILNIC!!!
Ve druhém čísle našeho loňského vydání zpravodaje byla 

v článku pod názvem „Cyklisté, bruslaři a řidiči na silnicích 
buďte opatrní“ popisována dopravní nehoda s těžkým ublížením 
na zdraví z nedbalosti a neposkytnutí pomoci řidičem dopravního 
prostředku. Tato nehoda se stala na ul. Třebovické v Ostravě - Tře-
bovicích. Řidiče, který od nehody dne 23. března 2010 ujel, se po-
dařilo dopadnout a obvinit počátkem června loňského roku.

Zásluhu na záchraně života zraněného bruslaře má náš tře-
bovický občan pan Ing. Radim Zemlák. Jeho příkladný čin byl 
ohodnocen prestižním titulem Gentleman silnic, který převzal 
dne 25. února 2011. Pan Ing. Radim Zemlák je také jedním z no-
minovaných v soutěži o titul Hrdina roku vyhlašované deníkem 
Mladá fronta a časopisem Sedmička.

Bližší popis celé události a předání ocenění přináší níže otiště-
ný článek Policie České republiky „Čtvrtým ostravským Gentle-
manem silnice je náš kriminalista...“.

Tímto si dovolujeme za městský obvod Třebovice připojit k podě-
kování za statečný čin a ke gratulaci panu Ing. Radimu Zemlákovi. 

Čtvrtým ostravským (a celkově pětašedesátým v republice) 
Gentlemanem silnic je od 25. února 2011 por. Ing. Radim Zem-
lák. Čestným titulem byl ostravský kriminalista oceněn zato, že 
poskytl první pomoc těžce zraněnému in-line bruslaři. Ale vrať-
me se na počátek, tedy k dopravní nehodě dne 23. března 2010 
kolem 21.45 hodin do Ostravy-Třebovic. Řidič vozidla zn. Škoda 
Felicia při jízdě po ulici Třebovické měl zachytit 19-letého chod-
ce, pohybujícího se na kolečkových bruslích. Bruslař v důsledku 
střetu a pádu na vozovku utrpěl vážná poranění, která si vyžádala 
zhruba tříměsíční léčení. Situace byla o to vážnější, že řidič vozu 
z místa činu ujel, aniž by těžce zraněnému muži poskytl pomoc. 

V době nehody trávil por. Zemlák čas se svou rodinou doma. 
Poté, co náš „Gentleman silnic“ uslyšel před domem zvláštní zvuk 
i náraz, okamžitě zareagoval, vyhlédl z okna, uviděl na silnici leží-
cího člověka, který se nehýbal. Po zjištění situace zachránce ihned 
konal. Vyběhl před dům, kde nalezl zraněného mladíka, který ne-
dýchal. Okamžitě muži poskytl první pomoc, zraněný začal dýchat 
a naříkat. Por. Zemlák se mladíka snažil uklidnit, přivolal pomoc 
záchranářů i kolegy policisty. Na místo přiběhli i sousedé zachrán-
ce, kteří rovněž pomohli do příjezdu rychlé záchranné služby. 

Policisty pak čekalo ale také pátrání po řidiči vozu a nutno říci, 
že stejně jako oceněný kolega, byli úspěšní. Policejní komisař za-
hájil trestní stíhání 30-letého muže pro přečiny těžké ublížení na 
zdraví z nedbalosti a neposkytnutí pomoci řidičem dopravního 
prostředku. Muži tak hrozí  nemalý trest a to až pět let odnětí svo-
body. Při vyšetřování věci bylo zjištěno, že předmětné vozidlo 
zn. Škoda Felicia, bylo v době nehody navíc dočasně vyřazeno 

z provozu na pozemních komunikacích a nesplňovalo technické 
podmínky stanovené zvláštním předpisem (konkrétněji bylo vo-
zidlo opatřeno opotřebovanými pneumatikami, technická kontro-
la vozu nebyla platná a registrační značky na autě, byly původně 
přiděleny na jinou felicii). Muž měl vůz řídit nepřiměřenou a ne-
dovolenou rychlostí výrazně překračující maximální dovolenou 
rychlost jízdy v daném úseku (detailně 40 km/hod) a v mírné le-
votočivé zatáčce mladíka zachytit. 

Pan Ing. Radim Zemlák převzal z rukou ředitele Městského 
ředitelství policie Ostrava, plk. Mgr. Tomáše Landsfelda, pamět-
ní certifi kát. Plk. Mgr. Landsfeld poděkoval oceněnému za jeho 
rychlou i účinnou pomoc při nehodě. Dále plk. Landsfeld k věci 
uvedl, že zásadní je nejen pomoc těžce zraněnému mladému 
muži, a zamezení případnému fatálnímu následku, ale také zjiště-
ní podezřelého řidiče, který z místa nehody ujel. Doplnit mohu, že 
kolega por. Zemlák byl ředitelem plk. Landsfeldem oceněn také 
na počátku února v průběhu akce vyhodnocení nejlepších ostrav-
ských policistů za rok 2010 v kategorii „čin roku“.

Rozhodnost i obětavost budou „Gentlemanovi“ připomínat 
i značkové hodinky Certina, které předal regionální ředitel České 
pojišťovny v Ostravě, Mgr. Ivo Brodecký.  Navíc byl 65 Gentle-
man silnic oceněn také dalším skvělým dárkem – a to povinným 
ručením vozidla na dobu pěti let. Pan ředitel zmínil, že je úcty-
hodné, že Radim Zemlák neztratil rozvahu ani v krizové, vypjaté 
situaci, kdy většina lidí váhá, jak vlastně pomoc poskytnout, ale 
také že oceněný nebyl lhostejný v předmětné situaci a okamžitě 
pomohl, je tak proto morálním vzorem ostatním.
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„ČTVRTÝM OSTRAVSKÝM GENTLEMANEM SILNICE JE NÁŠ KRIMINALISTA...“

PROJEKT 'POZNEJ SVÉHO POLICISTU'
Obvodní oddělení policie Ostrava-Poruba 2

Územně odpovědní policisté:
4. obvod, 7. obvod - pprap. Miroslav Figura 8. obvod, Pustkovec - pprap. Aleš Papala 
Martinov - pprap. Jiří Kavina Třebovice - pprap. Kamil Kramný

Adresa: Heyrovského 9, 708 51 Ostrava-Poruba
Telefon: 596 953 616, 974 725 741, 974 727 601, 974 727 609    Fax: 974 727 608    E-mail: ovoopporu2@mvcr.cz
Územní působnost: část Poruby, část Svinova, Pustkovec, Martinov, Plesná, Třebovice
Úřední hodiny: nepřetržitě



Třebovický Altán rozezvučely dne 12. února 2011 dětské hlás-
ky, proběhlo slavnostní „Vítání občánků Třebovic narozených 
v roce 2010“. V loňském roce se narodilo 15 dětí, z toho 8 děvčat 
a 7 chlapců. Jako každým rokem, provázelo proslov starosty hu-
dební vystoupení třebovických dětí – žáků ZUŠ Heleny Salicho-
vé. Rodičům nových občánků Třebovice byly předány pamětní 
listy a malé dárečky. 

     Těšíme se setkání v příštím roce, kdy budeme vítat občánky 
Třebovic narozené v roce 2011.

        

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ TŘEBOVIC NAROZENÝCH V UPLYNULÉM ROCE 2010

Patrně vzniká nová tradice ve spolupráci městského obvodu 
Třebovice a Nadace LANDEK Ostrava. Dne 30. listopadu 2010 
již potřetí, vždy s ročním odstupem, se na území Třebovic konalo 
zasedání správní rady a dozorčí rady nadace. Toto zasedání, kte-
ré se konalo v altánu v Třebovickém parku, 
proběhlo pod patronací městského obvodu 
Třebovice. Zasedání zahájil pan Josef Bojda, 
místostarosta. Organizaci zasedání pomáhal 
za fi rmu pana Bojdy JOBO zajišťovat Ing. Ja-
roslav Gibas. Obsahem jednání bylo předsta-
vení cílů v rozvoji městského obvodu i místních podnikatelských 
aktivit. Ze strany nadace byla představena realizace celkem 27 pro-
jektů z nadačního programu v uplynulém období a plán pro rok 
2011. Detaily lze nalézt na www.volny.cz/nadace-landek.

Nadační program plní hlavní poslání nadace, a to pomoc při 
záchraně a zachování technických památek hornicko-hutnické-
ho komplexu v regionu, udržování kulturních tradic a vytváření 
podmínek pro nové kulturní aktivity v regionu, podpora vzdělání 
a kulturně historického povědomí obyvatelstva a v tomto směru 
podpora činnosti orientované především na mladou generaci. 

Nadace LANDEK Ostrava si svou dlouholetou a cílevědomou 
činností získala dobré jméno nejen v regionu, ale i v celostátním 
měřítku. V žebříčku více než 50 nadací v České republice, vyda-
ném Asociací nadací ČR a Asociací nadačních fondů ČR za rok 

2009, se Nadace LANDEK Ostrava podle kriteria rozdělených 
nadačních příspěvků v ČR umístila na 17. místě a v rámci kraje 
na 1. místě. Nadace LANDEK Ostrava se tak dostala do společ-
nosti takových velkých nadací, jako je Nadace ČEZ nebo Nada-

ce OKD. Nadace LANDEK Ostrava rozděli-
la přes jeden a půl milionu Kč do nadějných 
nadačních projektů. Četné projekty z na-
dačního programu by nebylo možné úspěš-
ně realizovat bez podpory, případně přímé 
účasti spolupracujících organizací, podni-

katelských, vzdělávacích nebo správních subjektů či dokonce 
i soukromých osob. Městský obvod Třebovice vytváří vzorný 
příklad spolupráce nadace se správními orgány. Je pozoruhodné, 
že bývalá zemědělská obec, která posléze splynula s expandují-
cím městem, rychle pochopila svou úlohu a šanci v průmyslovém 
komplexu a našla si svou nezastupitelnou roli ve vývoji města 
a v městských aktivitách. Spolupráce s nadací je toho dokladem. 
Nadace LANDEK Ostrava je regionálně působící subjekt v roz-
sahu celého Ostravsko-karvinského revíru a je též členem Spol-
ku hornických a hutnických měst a obcí s celostátní působností. 
Městský obvod Třebovice tedy prostřednictvím takových orga-
nizací, jako je nadace, má šanci působit přes rámec svého území 
a podílet se na aktivitách celého Ostravsko-karvinského revíru 
nebo i za jeho hranicemi.    Ing. Jan Počta, CSc.
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KULTURNÍ RUBRIKA

TŘEBOVICE PODPORUJÍ KULTURNĚ HISTORICKÉ TRADICE REGIONU



KULTURNÍ RUBRIKA
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MASOPUSTNÍ PRŮVOD A VESELÍ
V loňském roce byla v Třebovicích obnovena lidová tradice masopustního 

průvodu. Takto se kdysi lidé loučili s časem reje a zábavy a následovalo postní 
období, které trvá až do velikonoc, kdy vyvrcholí náboženské svátky.  

V sobotu 5.3.2011 se po roce opět sešli nadšenci této tradice a masopustní 
průvod se vydal Třebovicemi. První zastavení bylo u radnice, kde si z úst sta-
rosty Třebovic všichni vyslechli slavnostní dekret povolující masopustní průvod 
a související veselí. Maskovanými účastníky průvodu byli členové občanského 
sdružení Šupiny, Bílého divadla a naši třebovičtí hasiči. Při svých zastaveních 
přáli hojnost a štěstí občanům. Průvod byl doprovázen zástupem přihlížejících 
a všichni se dobře bavili. Vše bylo završeno masopustním veselím v restauraci 
Labyrint, jejíž majitel byl jedním z hlavních organizátorů této vydařené akce.

Jsme potěšeni, že tradice „masopustu“ byla obnovena a stala se součástí spo-
lečenského dění v Třebovicích. 

Kdo v neděli 6.února 2011 v podvečer navštívil třebovický Al-
tán (a že bylo plno do posledního místa), jistě se potěšil z koncer-
tu trojice mladých virtuosů, absolventů vysokých hudebních škol, 
houslisty, třebovického rodáka, Romana Mžika, klarinetisty Da-
niela Svobody a klavíristy Lukáše Michela. 

Sotva kde mají sál podobný Altánu, který svou střízlivou archi-
tekturou až kouzelně souzní s přívětivými a radostnými skladba-
mi, jichž se mu také tentokrát plně dostalo. Pořad vyvrcholil Su-
itou pro housle, klarinet a klavír francouzského skladatele Daria 
Mihauda, člena skupiny Pařížská šestka, která se právě na umě-
lecky závažnou, optimistickou a vtipem jiskřící hudbu zaměřo-
vala. Stejným směrem jsou vedeny další na koncertu uvedené 
skladby, Trio Arama Chačaturjana, Duo pro housle a klavír Ev-
žena Zámečníka a další virtuósní skladby pro housle a pro klari-
net s klavírem. 

Když Bedřich Smetana v polovině 19. století odjel na několik 
let do Švédska, jistě byl jedním z mála Čechů, kteří se s mořem 
setkávali osobně. Napsal tehdy koncertní etudu Na břehu moř-
ském, která technicky velmi náročnými pasážemi působivě líčí 
mořský příboj a rozbouřenou i klidnou hladinu oceánu; byla teh-
dy jistě objevná, ale neméně silně zvukomalebně působí dosud, 
jak o tom přesvědčilo její mistrné podání Lukáše Michela. Ne-
méně příznivě se vyznamenali Roman Mžik a Daniel Svoboda 
ve vystižení osobitostí jejich nástrojů na vrcholné interpretační 
úrovni. Pořad provázel  slovem Dr. Zdeněk Herodes a vhodně 
laděným výkladem sympaticky přispěl k úspěchu a přívětivé ná-
ladě koncertu. Luděk Zenkl

TŘEBOVICKÝ ALTÁN OPĚT OŽIL 
KRÁSNOU HUDBOU
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TŘEBOVICE OVLÁDNOU FESTIVALY AMATÉRSKÉHO DIVADLA
V Třebovicích se budou konat divadelní festivaly amatér-

ského dětského divadla. Dětská divadelní scéna je nejvýznam-
nější akce v ČR v oblasti dramatické výchovy orientované na 
inscenační práci s dětmi pro nejlepší divadelní soubory.  Měst-
ské oblastní kolo Třebovické Šupinky se bude konat 
dne 2. dubna 2011 pro všechny dětské diva-
delní soubory z Ostravy a okolí. Nominovaná 
divadla postoupí do Krajského kola Ostravské 
Šupinky, které proběhne dne 16. dubna 2011 
a budou vystupovat všechna vítězná dětská di-
vadla z městských kol z celého Moravskoslez-
ského kraje. Vítězné divadlo z krajského kola 
v Ostravě Třebovicích postoupí do fi nále v Trut-
nově.

Festival amatérského hudebního a scénického divadla Ost-
ravské Buchary proběhne ve dnech 24.-27. března 2011. Tento 
festival je vyvrcholením  amatérského divadla v Moravskoslez-
ském kraji. Nominované soubory dospělého diváka se budou 

moci účastnit fi nále ČR v Děčíně s možností vystoupit na Jirás-
kově Hronově. Již dnes je přihlášeno 12 divadelních souborů 
z Ostravy, Ostravska, Krnova, Bohumína, Opavy, Frýdku-Míst-
ku, ale dokonce i z Brna.

Tyto pořádané divadelní přehlídky svým rozměrem mají 
nejen celoměstský dopad, ale působí na obyva-
telstvo celého Moravskoslezského kraje s přesa-
hem do celorepublikového působení. 

Soubory na všech festivalech bude posuzo-
vat odborná porota, která je nominována insti-
tucí NIPOS Artama, pověřenou Ministerstvem 

školství a kultury ČR, jež je pověřena pořádat 
a organizovat tato krajská a celorepubliková srov-

nání amatérských divadel. 
Městský obvod Třebovice převzal záštitu nad těmito festivaly 

a zve společně s organizátorem festivalů všechny občany jako di-
váky na tyto prestižní akce v našem obvodu a kraji.

 Ing. Jiří Sekáč, OS ŠUPINY

SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2011
ZÁKLADNÍ TERMÍNY SČÍTÁNÍ LIDU

25./26. března 2011 Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným 
okamžikem sčítání. Informace do sčítacích 
formulářů se vyplňují podle skutečnosti plat-
né v tento rozhodný okamžik. 

  Příklad: Pokud se miminko narodilo dvě ho-
diny po půlnoci, tak ještě nebylo v rozhodný 
okamžik na světě a do sčítání se nepočítá. Po-
kud se ale narodilo hodinu před půlnocí, tak 
bylo v rozhodný okamžik mezi námi a je třeba 
tuto radostnou novinu do sčítání uvést.  

26. března 2011  V tento den je možné začít odevzdávat vypl-
něné sčítací formuláře. Existují tři základní 
cesty:

  � Internet 
  � Předání sčítacímu komisaři 
  � Odeslání poštou v obálce nebo odevzdání 

na kterékoliv poště

14. dubna 2011    Do tohoto dne mají všichni podle zákona 
odevzdat formuláře - ať už je budou odesí-
lat přes internet, poštou v obálce nebo osobně 
předávat sčítacímu komisaři. 

20. dubna 2011  Končí činnost call centra s bezplatnou linkou 
800 87 97 02. Dále bude k dispozici pro infor-
mace o sčítání lidu číslo Českého statistického 
úřadu 274 057 777, které je v provozu v úřed-
ních dnech. Stále bude také fungovat informační 
email info@scitani.cz.

KDYŽ BUDETE POTŘEBOVAT POMOC

Telefon:   800 87 97 02 bezplatná informační linka projektu 
Sčítání lidu, domů a bytů 2011

  (v provozu denně 800-2200 hod od 26. února 
do 20. dubna 2011)

E-mail:  info@scitani.cz
Web:  www.scitani.cz
Komisař:  Úkolem sčítacího komisaře není pouze roznést 

a sebrat formuláře, ale také pomoci každému, 
kdo nebude některé z kolonek rozumět či nebude 
mít sílu sám formuláře vyplnit. V takovém přípa-
dě jsou komisaři připraveni nechat si údaje např. 
od nemocného, staršího či nevidomého člověka 
nadiktovat a for-
muláře za ně kom-
pletně vyplní. 

K datu 31.prosince 2010 skončila možnost platit daňové 
povinnosti speciální složenkou „Daňovou složenkou“ bez 
poštovních poplatků. Úhradu daňových povinností bude i na-
dále možno provádět prostřednictvím pošty formou univer-
zální složenky typu A, která podléhá poštovním poplatkům. 
Finanční úřad Ostrava III má k dispozici částečně předtištěné 
složenky tohoto typu s uvedením kmenových částí účtů. Tato 
změna se dotkne zejména občanů – poplatníků daně z ne-
movitostí. 

Od 1. ledna 2011 bude možno uhradit daňovou povinnost násle-
dujícími způsoby:
� Na pokladně fi nančního úřadu
� Poštovní poukázkou typu „A“
� Bankovním příkazem
� Internetovým bankovnictvím

V průběhu května 2011 obdrží občané poštou složenku 
s předtištěnou částkou a číslem účtu, stejně jak tomu bylo 
dosud. Poplatek za odeslání složenky se již bude hradit.

INFORMACE FINANČNÍHO ÚŘADU OSTRAVA III - DAŇOVÉ SLOŽENKY



POZVÁNÍ
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Zveme Vás tímto na 

Slavnostní kladení kytic u příležitosti 
66. výročí osvobození Třebovic,

které se uskuteční dne 28. dubna 2011. Sraz je 
v 15.00 hodin před budovou radnice v Třebovicích.

VŠICHNI JSTE 
SRDEČNĚ ZVÁNI
Koncert učitelů Základní umělecké školy 
Heleny Salichové z Polanky n. Odrou

k výročí osvobození Třebovic se uskuteční v kultur-
ním zařízení Altán 28. dubna 2011 v 17.30 hodin

ZAČALA SBÍRKA NA ÚTULEK PRO NALEZENÉ PSY V OSTRAVĚ-TŘEBOVICÍCH
Za účelem spolufi nancování útulku pro nalezené psy v Ostravě-

Třebovicích byla ke dni 1. březnu 2011 zahájena veřejná sbírka. 
Všichni, kterým není lhostejný osud opuštěných psů, če-

kajících v útulku na své nové majitele, na pána, který je 
bude mít rád a bude jim věnovat náležitou péči, mohou až do 
30. ledna 2014 přispět libovolnou finanční částkou na účet 
č. 110189-649297309/0800.  

Za peníze, pořízené z této veřejné sbírky, budou pořízeny po-
třeby pro psy. Za každý příspěvek, který umožní zmírnit násled-
ky spojené s nedobrovolným pobytem nejlepšího přítele člověka 
v útulku, je velkou pomocí a Městská policie Ostrava jako provo-
zovatel útulku, za ni děkuje.

Zastupitelstvo města Ostravy se usneslo dne 15. prosince 2010 
vydat Obecně závaznou vyhlášku č.12/2010, o místním poplat-
ku ze psů, která nabyla účinnosti dne 1. ledna 2011.

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Poplatek se platí bez 
výzvy a bez vydání platebního výměru úřadu městského obvodu 
příslušnému podle místa trvalého pobytu nebo sídla držitele psa. 

V městském obvodu Třebovice je sazba za: 
psa chovaného v rodinném domě 200,- Kč/rok, za druhého 
a každého dalšího psa 500,- Kč/rok. 
psa chovaného v bytovém domě je sazba 1000,- Kč/rok, 
za druhého a každého dalšího psa 2000,- Kč/rok.

Poplatek je splatný nejpozději do 31. března pří-
slušného kalendářního roku. 

Přesáhne-li výše poplatkové povinnosti částku 1.000,- Kč, 
může být poplatek splatný ve dvou stejných splátkách vždy nej-
později do 31.3. a 30.9. příslušného kalendářního roku.

Poplatek lze uhradit hotově do pokladny Úřadu městského 
obvodu Třebovice (úřední dny pondělí a středa 8.00-11.30 hod 
a 12.30-17.00 hod) nebo složenkou, kterou si vyzvednete na po-
datelně našeho úřadu, případně bezhotovostním převodem na 
příjmový účet městského obvodu Třebovice u České spořitelny 
č. 19-1651079319/0800, jako variabilní symbol je nutno uvést 
001341 a Vaše číslo popisné (např. 0013415081). POZOR! bez 
uvedení čísla popisného ve variabilním symbolu nebude Vaše 
platba identifi kována! 

Pokud nebude místní poplatek ze psů uhrazen v termínu 
splatnosti, tj. do 31. března 2011, bude dle ustanovení čl. 9 
OZV č. 12/2010 navýšen o 50,- Kč za každého psa.

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ

OSTRAVANÉ MOHOU NOVĚ TŘÍDIT TAKÉ KOVOVÉ OBALY
Obyvatelé města Ostravy mohou od začátku ledna třídit kro-

mě plastů, papíru, skla a nápojových kartonů také kovové obaly, 
tedy především plechovky od potravin a nápojů a kovové obaly 
od kosmetiky. Občané je mohou vhazovat do žlutých 
kontejnerů na plast. Město Ostrava ve spolupráci se svo-
zovou společností OZO Ostrava se tímto krokem snaží 
posílit separaci, která umožní další využití odpadu.

„Město v souladu se státními cíli a Plánem odpadového hospo-
dářství města Ostravy postupně rozšiřuje síť stanovišť pro sepa-
rované složky komunálního odpadu - papír, plast spolu s nápojo-
vým kartonem a sklo. S podporou občanů množství těchto složek 
odložených do speciálních nádob každoročně narůstá. Rozhodli 
jsme se tedy ověřit možnost rozšíření tohoto systému o sběr další 
obalové složky odpadů, a to o kovové obaly“ řekl náměstek pri-
mátora pro životní prostředí Dalibor Madej.

Hlavním cílem města i svozové společnosti je rozšířit množ-
ství odpadů, které se dají znovu využít jako suroviny, a nemusí tak 
skončit na skládce. „Je to další krok pro rozvoj separace odpadu na 

Ostravsku. Kovové obaly sice netvoří výrazný podíl na složení ko-
munálních odpadů, přesto jejich třídění umožní zvýšit materiálo-
vé využití odpadů a přispět tak k ochraně životního prostředí,“ po-

znamenal ředitel společnosti OZO Ostrava Karel Belda. 
Vytříděné kovové obaly spolu s kovy, které OZO vytřídí 
z objemných odpadů a elektroodpadů, se budou dodávat 
k dalšímu zpracování do hutí.  

Na všechny žluté kontejnery umístilo OZO Ostrava šedé sa-
molepky, z nichž se občané dozvědí, které druhy kovových oba-
lů mohou vhazovat. Jedná se především o plechovky od potravin 
a nápojů, které jsou čisté, bez zbytků potravin, a kovové obaly od 
kosmetiky - sprejů, krémů apod. Nepatří sem kovové obaly od ba-
rev, insekticidů, pesticidů a jiných chemikálií. Ty patří jako nebez-
pečný odpad do sběrných dvorů. Obsah žlutých kontejnerů bude 
stejně jako dosud svážen na třídicí linku OZO Ostrava, kde bude 
připravován k dalšímu materiálovému či energetickému využití.

Město Ostrava a OZO Ostrava předem děkují všem občanům 
za využívání nových možností separace.
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Jména jubilantů jsou zveřejňována bez jejich předchozího souhlasu, jsou uvá-
děna bez hodností a titulů. Pokud si zveřejnění nepřejete, sdělte nám tento Váš 
požadavek ústně nebo písemně na Úřad městského obvodu Třebovice.

Dalimil Pyš 
Kajetán Kubenka 

Jiří Chura 
Jitka Gajovská 
Anna Rojková 
Eva Tesková 

Jaroslav Wilček
Věra Sedláčková 
Pavel Zouplna 

Miroslava Kuzníková 
Jan Sikora 

Jaromír Vinkler 
Anna Gajdová
Ladislav Buksa 

Hilda Hajduková 
Marie Gallusová 

Milan Ševčík

Miroslava Kaločová
Marie Štenclová 
Oldřich Štalzer 

Anna Michalcová 
Jiří Balík 

Eva Gallusová 
Jiřinka Šebestová 

Jaroslava Brabcová
Radomil Dušek

Antonie Ječmenková 
Josef Müller

Jarmila Ellingerová
Libuše Obrusníková 
Květoslava Staňková

Irena Honová
Marie Hajduková
Jaroslav Škrdlík

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
V I. čtvrtletí 2011 slaví svá významná životní jubilea 
60 let, 70 let, 75 let, 80 let a více, tito naši občané:

Jubilantům přejeme vše nejlepší, pevné zdraví, 
štěstí a spokojenost do dalších let.

„TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2011“
Vážení spoluobčané, v měsíci únoru jsem obdržel děkovný dopis 

ředitele Charity Ostrava Bc.Martina Pražáka a ředitele Charity sv. 
Alexandra Ing. Pavla Folty k pořádání „Tříkrálové sbírky 2011“, s je-
hož obsahem bych Vás chtěl seznámit. Cituji z děkovného dopisu:

„Vážený pane starosto,
stalo se již tradicí, že počátkem ledna vycházejí do ulic koled-

níci, aby přinášeli lidem radost a koledovali pro ty nejpotřebněj-
ší. Pro sociální aktivity Charity Ostrava a Charity sv. Alexandra 
bylo koledníky v ostravském regionu v Tříkrálové sbírce 2011 
vybráno 1.281.293,- Kč, z toho ve Vašem obvodu 45.247,-Kč. 
Díky tomu budeme moci i v letošním roce pomoci těm nejpotřeb-
nějším. Jménem Charity Ostrava a Charity sv. Alexandra dě-
kujeme všem, kteří se organizačně anebo přispěním fi nančního 
daru podíleli na realizaci Tříkrálové sbírky 2011...

Výsledek Tříkrálové sbírky 2011 je projevem lidskosti, zá-
jmu a solidarity vůči lidem, kteří se dostali do obtížné život-
ní situace. Na úspěšném výsledku letošní sbírky mají zásluhu 
všichni, kteří se na jejím důstojném průběhu podíleli. Velmi si 
vážíme Vaší podpory a přejeme vše dobré...“

Protože díků za pomoc potřebným není nikdy dost, připojuje-
me se i my, členové rady a zastupitelstva a děkujeme všem dár-
cům a koledníkům Tříkrálové sbírky. starosta

OZO VÁM NABÍZÍ NOVOU SLUŽBU 
SVOZU ZELENÉHO ODPADU 

Kdo v loňském roce nevyužil nové služby OZO - svoz odpadu 
ze zeleně přímo od domu, a měl by o tuto službu zájem, má mož-
nost sepsat smlouvu na Úřadu městského obvodu Třebovice.

OZO Ostrava před začátkem vegetačního období nabízí obča-
nům ve své svozové oblasti novou placenou službu – svoz odpadu 
ze zeleně přímo od domu objednatele.

Tuto novou službu vyzkoušeli už vloni v rámci pilotního projek-
tu někteří občané Slezské Ostravy a Ostravy-Třebovic. Je určena 
pro majitele zahrádek, kteří si chtějí ušetřit cestování s pytli plný-
mi trávy či listí do sběrných dvorů. V čem spočívá. Od dubna do 
listopadu bude na základě uzavřené smlouvy k domu objednatele 
přistavena speciální hnědá popelnice určená na bioodpad. Je odvě-
traná a má dvojité dno, to aby v ní zelený odpad nezahníval. Jed-
nou za 14 dní bude obsah této popelnice vyvezen. OZO nabízí dvě 
velikosti sběrných nádob – o objemu 120 l (60 Kč měsíčně) a 240 l 
(80 Kč měsíčně). Biologicky rozložitelný odpad z těchto nádob 
bude OZO svážet stejně jako ostatní zeleň z města na kompostárnu 
ve svém areálu v Ostravě-Hrušově. Zelený odpad bude využit k vý-
robě kompostu a zeminových substrátů.

Zájemci o tuto službu – třebovičtí občané, mohou smlouvu uza-
vřít na Úřadu městského obvodu Třebovice, a to v úřední dny pon-
dělí a středa od 8.00 do 11.30 hodin a od 12.30 do 17.00 hodin.  
Smlouvu lze uzavřít rovněž v zákaznickém centru OZO Ostrava 
v Ostravě-Přívoze, Slovenská 1/1083 v pracovní dny od 7.00 do 
15.00 hodin (v pondělí do 17.00 hodin).

Společným cílem měst, obcí a svozové fi rmy OZO je, aby co 
nejvíce odpadu ze zeleně bylo smysluplně využito a nekončilo na 
nevzhledných a zapáchajících hromadách někde v příkopech u cest 
a na okrajích lesů.

Fotbalový oddíl SK Slávie Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
so 2. 4. 15:30 Lokomotiva Třebovice
so 9. 4. 15:30 Třebovice Slovan
ne 17. 4. 16:00 Ludgeřovice Třebovice
so 23. 4. 16:00 Třebovice Kr. Pole
so 30. 4. 16:30 VD Start Třebovice
so 7. 5. 16:30 Třebovice Vřesina
út 10. 5. 16:30 Muglinov Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté 
ne 15. 5. 16:30 Petřkovice Třebovice
so 21. 5. 17:00 Třebovice Pustkovec
ne 29. 5. 17:00 Hrabová  B Třebovice
so 4. 6. 17:00 Třebovice Koblov
so 11. 6 17:00 Kunčičky Třebovice
so 18. 6. 17:00 Třebovice Hlubina

Muži – Jaro 2011

Datum Čas Domácí Hosté
ne 10. 4. 15:30 Třebovice Hrabová
so 16. 4. 11:00 St. Bělá  B Třebovice
ne 24. 4. 16:00 Třebovice Kr. Pole
ne 1. 5. 14:15 Markvartovice Třebovice
ne 8. 5. 16:30 Třebovice Klimkovice
so 14. 5. 10:00 Vratimov Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
ne 22. 5. 17:00 Třebovice Pustkovec
ne 29. 5. 17:00 Michálkovice Třebovice
ne 5. 6. 17:00 Třebovice Hrabůvka
so 11. 6 14:45 Hlubina Třebovice
so 18. 6. 14:45 Slovan Třebovice

Dorost – Jaro 2011

Datum Čas Domácí Hosté
so 9. 4. 13:15 Třebovice Slovan
ne 17. 4. 10:00 Markvartovice Třebovice
so 23. 4. 13:45 Třebovice Kr. Pole
so 30. 4. 14:30 Petřkovice Třebovice
so 7. 5. 14:15 Třebovice Michálkovice
so 14. 5. 10:00 Pustkovec Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
so 21. 5. 14:45 Třebovice Hrušov
ne 29. 5. 15:00 Hlubina Třebovice
so 4. 6. 14:45 Třebovice Polanka
so 11. 6 10:00 D. Lhota Třebovice
so 18. 6. 10:00 Kunčičky Třebovice

Žáci – Jaro 2011

Datum Čas Domácí Hosté
po 18. 4 16:30 Fenix Třebovice
ne 24. 4. 13:45 Třebovice Slovan
út 3. 5. 16:00 St. Bělá  Třebovice
ne 8. 5. 13:45 Třebovice Svinov
po 16. 5. 16:00 Kr. Pole Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
ne 22. 5 10:00 D. Lhota Třebovice
ne 29. 5 13:45 Třebovice V. Polom
so 4. 6. 10:00 Klimkovice Třebovice
ne 12. 6. 13:45 Třebovice Hlubina

Minikopaná sk. B – Jaro 2011

Třebovický kapr � Zpravodaj městského obvodu číslo 1/2011 � e-mail: posta@trebovice.ostrava.cz

Datum Čas Domácí Hosté
ne 10. 4. 10:00 Třebovice DPMO
ne 17. 4. 10:00 Třebovice Lokomotiva
so 23. 4. 16:00 Baník - dívky Třebovice
so 7. 5. 10:00 Šenov Třebovice

Datum Čas Domácí Hosté
so 14. 5. 10:00 DPMO Třebovice
so 21. 5. 10:00 Lokomotiva Třebovice
ne 29. 5. 10:00 Třebovice Baník - dívky
ne 12. 6 10:00 Třebovice Šenov

Žáci "B" – Jaro 2011
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